

成贵铁路乐山至宜宾段正式开通

宜宾一个半小时飙掠成都,川南结束无动车历史

四川经济日报讯(记者 李洋 杨波)6月15日上午6点53分,C6661次列车从成都东站开出,大约8点24分到达宜宾西站,用时约一个半小时。“随着成贵铁路乐山至宜宾段开通运营,川南地区也将结束没有动车的历史,对乌蒙山集中连片特困地区沿线地区的脱贫攻坚、经济发展、旅游开发,具有重要意义。”宜宾车务段党委副书记、纪委书记范晓峰如是说。

成贵铁路乐山至宜宾段全长141公里,为客运专线,设计速度250公里/小时。该段线路于2013年12月开工建设,新建线路、改建、屏山、宜宾西4个车站。线路开通初期,安排开行成都东、成都南站至宜宾西间动车组列车15对,即每天有30趟车在成都、宜宾之间穿梭,在铁

路运行时间内,平均每半小时就有一趟列车开出。从目前的车次信息来看,成都以北的江油、绵阳、德阳等城市,也有动车到宜宾。全线可刷身份证进站并上车。

据了解,成贵铁路四川段选线极为复杂,有90公里的河道属于长江上游珍稀、特有鱼类国家级自然保护区,保护区总面积33万平方公里,仅在宜宾范围内就有4万平方公里。“为了保护珍稀、特有鱼类和河流生态系统,我们细致比选了完全绕避保护区、绕避保护区核心区以及绕避保护区核心区和缓冲区的三种线路方案,最终选择了线路短、工程难度大、投资少,从保护区缓冲区——宜宾江面较窄处跨越岷江的方案。”中铁二院成贵铁路设计总体副负

责人罗俊滔介绍。

据成都机务段动车运用车间司机冯帅介绍,成贵铁路乐山至宜宾西段处于丘陵地带,起伏坡道较多,坡道较大,最大坡道千分之25,就是每一千米要上升25米,相当于8层楼那么高。

据悉,成贵铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主通道兰州至广州通道的重要组成部分,在成都与西成高铁相连,在贵阳与贵广高铁、沪昆高铁相连。全线建成后,将形成新的出川铁路大通道,进一步缩短我国西南地区乃至西北地区与华东、华南地区间的时空距离,对完善我国西部路网结构,促进沿线旅游资源开发,加快川黔两省城市建设和经济社会发展,推动西部大开发战略实施具有重要意义。

同步播报 >>

坐高铁游宜宾首发团抵达酒都欣赏山水美景

四川经济日报宜宾讯(记者 杨波)6月15日,成贵客专乐山至宜宾段正式开通运营,首批“乘着高铁游宜宾”的游客从成都出发,开启宜宾高铁之旅。

上午10:29分,C6665次列车缓缓驶入宜宾西站,“成贵客专宜宾旅游首发团”抵达宜宾。据了解,本次“成贵客专宜宾旅游首发团”由宜宾市文化广播电视和旅游局发起,成都多家旅行社共同参与,行程设计在充分体现宜宾文化旅游资源的同时,还安排了丰富多彩的配套活动,高铁互动讲解、首发团欢迎仪式以

及在成都宽窄巷和各大高校开展“快旅慢游 成宜之约”进社区进校园宣传等活动等,让广大游客充分感受到宜宾的山水人文、热情好客。按照“竹海”“石海”“酒都”“李庄”四大主题装饰的八节宜宾主题车厢,更是让游客眼前一亮。

据悉,成贵客专专线全长约632.6公里,总投资约780亿元,为新建客运专线,设计时速为250公里,被称为“世界第一条山区高速铁路”,沿途可欣赏都江堰、青城山、峨眉山、乐山大佛、蜀南竹海、黄果树瀑布等美景。

第八届世界传统武术锦标赛在峨眉山市开幕

5300多名武林高手展开角逐

四川经济日报乐山讯(记者 林立)6月16日,第八届世界传统武术锦标赛在峨眉山市四川国际旅游交易博览中心拉开帷幕,来自48个国家和地区的300余支队伍共5300余名武术运动员、裁判员及工作人员参加了开幕式,这是历届以来规模最大的一次世界武术盛会。

据了解,本届世界传统武术锦标赛以“慧定峨眉·武动世界”为主题,由国际武术联合会、中国武术协会主办,四川省体育局、乐山市人民政府承办,峨眉山市人民政府、乐山市体育局、峨眉山风景名胜区管理委员会、四川省武术协会协办。

本届比赛分境内组和境外组,由个人项目、对练项目、集体项目三大类组成,其中个人项目分传统拳术(太极拳类、南拳类、其他拳类)和传统器械(单器械、双器械、软器械)两大类。运动员分男女按儿童组、少年组、青年组、中年组、老年组分组比赛,角逐世界武术最高荣誉。

在为期三天的比赛中,世界各路武林高手将群雄逐鹿,一比高下。大赛期间,组委会还将组织武术名家讲学、冠军汇演、体育用品展销、文化旅游体验等配套活动。

苍溪县“点对点”服务增强人才归属感

四川经济日报广元讯(常力文 记者 侯东)“现在1路公交车已经从红军渡站延长到了人才公寓站,真是太方便了!”近日,苍溪县县委引进人才王丽娜高兴地告诉记者,在五月底召开的人才公寓党支部党建工作例会上,她反映的交通不便问题,短短一周就得到了解决。

近年来,苍溪县坚持把人才作为第一资源,在引才聚才的同时做好人才服务工作,投资1700万元的龙江国际首期80套人才公寓去年投入使用。为进一步加强人才公寓的管理服务,同时建立了苍溪人才公寓党支部,人才公寓党支部坚持把服务好人才作为根本宗旨,聚力发挥党支部桥梁纽带作用,实行“人才之家+人才公寓党支部+服务单位”服

务人才模式,推行月底建单、次月清单、月中清单管理机制,每月25日前收集人住引进人才需求、意见建议,建立问题清单、建议清单、需求清单“三张清单”,次月5日前党支部与人才之家进行无缝对接,共同商议引进人才面临难题的解决方法,月中旬由党支部与人才之家共同评价清单完成情况。

“让服务有温度,让温度暖人心”是苍溪人才公寓党支部服务理念。据悉,该党支部联合县人才之家,坚持专人负责、销号管理,协调解决了人才公寓公交线路、周边环境等问题30余个,为引进人才提供“点对点”优质服务,营造了宜居宜业的人才环境,增强了引进人才的幸福感、归属感。

新时代先锋书画家齐聚李庄 展古建筑与书画之美

四川经济日报宜宾讯(记者 杨波)近日,新时代书画先锋人物共庆新中国成立七十周年暨第三届“古建与书画之美”作品展在李庄举行。作为第九届中国书画营造技术保护与发展学术会议的系列活动之一,书画展将书画融入李庄的古建之中,以古建衬书画之美,力求以艺术家的精品力作引领新时代风尚,弘扬中华优秀传统文化,提升大众书画艺术鉴赏能力。

据介绍,此次展览对于古建与书画之间的共融互通具有非常好的促进作用,通过展出的来自全国各地的90幅书画精品,将传统书画艺术与古建筑、现

代建筑相结合,让古建领域专家、院校企业充分领略书画艺术的魅力,感受书画艺术所蕴含的悠久历史和传承不息的民族精神,增进书画家的认知,让古建焕发出别样的之美。

李庄是全国唯一的“中国建筑史研究基地”,也是“中国古建筑营造技术保护与发展论坛”的永久举办地。翠屏区政协主席朱军表示,和中国古建筑艺术一样,中国书法和绘画艺术也具有独特的东方艺术魅力,是中华民族优秀传统文化的艺术表现形式,是无声的音乐。“古建与书画之美作品展”,展现了各位书画家们高超的艺术修养,是本届论坛一大特色亮点活动。

泸州龙马潭区全域公交移动支付项目启动

四川经济日报泸州讯(陈涛 记者 鹿玉宇)“你扫起没?”“扫起了,现在扫个二维码,1分钱就坐到公交车,好安逸哦!”近日,乘客张华珍通过云闪付APP刷卡乘坐903路公交车,一分钱就能乘车让她兴奋不已。

当天,龙马潭区全域“乘车通”移动支付便民项目正式运行,乘客除了使用原来的现金、公交卡刷卡支付外,还可持银联云闪付、四川农信手机银行“蜀信e”出示付款二维码交易乘车,让群众享受到更加安全、便捷、实惠的出行。移动支付渠道在龙马潭区乡村公共

交通领域的应用开通,开启了龙马潭区全域公交数字化智能化模式。

据悉,该项目还推出了“一分钱坐公交”活动,即日起至9月11日,乘客通过四川农信手机银行“蜀信e”、或银联云闪付APP绑定四川农信借记卡,即可在龙马潭区公共公交线路“一票制”公交线路扫码享受“一分钱坐公交”优惠。

据介绍,目前龙马潭区89个行政村(社区)的主要通村公路宽度基本达到5.5米以上,并已实现全区89个行政村“交通+支付”全覆盖,在全市率先实现“村村通”工程。

荣经龙苍沟森林马拉松赛举行



比赛选手冲出起点

四川经济日报雅安讯(程强 记者 庄祥贵 文图)6月15日,“薪火传承·中国健康跑”暨雅安荣经龙苍沟森林半程马拉松赛在雅安市荣经县德能新城广场正式开跑,2000余名选手感受到了体育竞技和荣经“森呼吸”的魅力。

荣经龙苍沟森林半程马拉松赛作为荣经十一届鸽子花生态旅游节系列活动之一,是荣经县举办的第三

届森林马拉松赛事,也是历届参与人数最多、规模最大的一次马拉松赛事。

“此次荣经马拉松赛与薪火传承·中国健康跑相结合,旨在使荣经县各种红色文化资源和绿色生态资源融为一体,希望在缅怀革命先烈、唤起红色记忆和家国情怀的同时,让参赛选手到荣经‘森’呼吸,充分感受生态荣经鸽子花都的

五粮液改革发大招 一盘棋统筹整合成立新的系列酒公司

四川经济日报讯(记者 杨波)近日,以“聚合·共赢”为主题的五粮液系列酒经销商沟通会在成都举行。五粮液集团公司副董事长、股份公司常务副总经理、系列酒公司董事长邹涛出席并讲话,系列酒公司管理团队、公司相关职能部门、系列酒经销商代表等200余人参加会议。

2019年是五粮液紧扣高质量发展时代主题,深入推进企业改革的关键之年,为下一步聚焦酒业主业,深入贯彻落实系列酒“4+4”品牌战略,扎实推进“向中价位产品聚焦、向自营品牌聚焦、向核心品牌聚焦”三个聚焦落地落实,五粮液公司在原宜宾五粮液系列酒品牌营销有限公司、原宜宾五粮液品牌营销有限公司、原宜宾五粮液头曲品牌营销有限公司基础上,整合成立了新的系列酒公司,统筹管理公司系列酒品牌。

受五粮液集团公司党委书记、董事长李曙光委托,邹涛从“为什么要改”“怎么改”“当前及今后一段时期的重点工作”“坚定系列酒浓香自信、品质自信和品牌自信”等四个方面与系列经销商进行了坦诚、深入的沟通。

邹涛表示,系列酒是五粮液公司主业的重要组成部分,具有非常重要的战略意义。相比系列酒短板是在公司2019年营销战略中的重要既定任务,此次改革将解决系列酒板块缺乏统一规划、营销模式和策略落后、品牌过多杂乱等问题,也体现了公司决心以“一盘棋”的思想改革系列酒品牌各自为阵、分散作战的现状。他指出,三个营销公司的整合是一次市场层面、品牌

层面和管理层面的聚合共赢,整合后的系列酒公司将以更强有力的保障、更高效精准的管理、更现代领先的模式培育打造系列酒大单品,支撑集团千亿目标高质量达成,并为应对未来白酒市场结构和消费者结构调整预先布局。

对于未来的发展,邹涛表示,系列酒公司首先要坚持“补短板、拉长板,升级新动能”,坚持“三性一度”要求和“三个聚焦”原则,进一步做强自营品牌、做大区域品牌、做优总经销品牌,打造和构建系列酒“4+4”的品牌矩阵。

接下来,系列酒公司将做好四个方面的工作:在产品结构方面,要继续按照“三聚焦”原则,着力打造5亿级、10亿级、20亿级、50亿级大单品,并确保在辨识度上与五粮液主品牌有严格区隔,对主品牌形成有效支撑。在渠道结构方面,要充分发挥品牌优势,充分聚焦资源,扶持优质商家,引进优质商家,并以重点市场、样板市场建设为切入点,导入数字化手段,让投入决策更精准、更真实。在市场化组织能力方面,要实现人员组织等板块真正市场化,要让组织匹配市场竞争,要让“听得见炮声的人来统筹协调资源”,同时要创新消费者培育工作。在传播升级方面,进一步强化与国际、国内顶级咨询策划公司合作,加强系统性、科学性、针对性的整合品牌传播策划,要塑造大品牌形象IP,打造系列品牌IP,并强化特殊营销节点的消费者互动,全面提升品牌的知名度和美誉度。

魅力。”荣经县委副书记、县长古玉军表示。

本次比赛共设男、女半程马拉松(21.0975公里)、经典跑(8公里)两个比赛项目和群众乐跑。经过一个多小时的激烈争夺,来自成都的周友发以1小时13分59秒成绩登上男子冠军领奖台,女子冠军则被乐山选手胡雪夺得,成绩是1小时34分52秒。

雅安12支龙舟队 青衣江上演乘风破浪

四川经济日报雅安讯(程强 记者 庄祥贵)6月16日,雅安市第四届龙舟赛暨雨城区第九届青衣江端午龙舟文化旅游展演在雨城区熊猫绿岛公园女媧广场水域举行,12支龙舟队上演了一场速度与激情的水上竞速。

活动现场,儿童合唱《青江清》,歌舞《雨城》文艺演出以及来自中国国家艺术跳水队、特技水上飞人队、特技摩托艇队国际级运动员们精彩的水上花样表演,引来观众叫好声不断。

发令枪一响,一艘艘龙舟似出水蛟龙,飞驰竞速。龙舟上,鼓声铿锵,号子高亢,队员们奋力挥桨,劈波斩浪。青衣江两岸,数万游客和群众高亢的呐喊助威声此起彼伏。

经过一番角逐,大兴代表队荣获200米和500米直道竞速双冠军,天全县代表队获得200米和500米直道竞速第二名,草坝文教新城龙舟队获得200米直道竞速第三名,四川农业大学龙舟队获得500米直道竞速第三名。

成都高新区821名游泳健儿参加后备人才选拔赛

四川经济日报讯(记者 鲍安华)6月15日,“运动成都·活力高新”2019年成都市第六届全民健身运动会暨成都高新区青少年游泳锦标赛、成都市游泳后备人才选拔赛暨成都市俱乐部游泳比赛(高新站)在成都市教育科学研究院附属学校游泳馆举行。来自成都高新区各中小学校的821名游泳健儿参加了比赛,成绩优异的青少年运动员将选拔注册代表高新区参加2020年成都市第十四届运动会。

据悉,本次比赛执行中国游泳协会审定的最新《游泳竞赛规则》,根据不同年龄段男子和女子各分为5个组别,设有自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳、混合泳、4X50米自由泳接力六个比赛项目,采用一次性分组决赛的方式进行比赛,按成绩排列名次。

近年来,成都高新区积极打造青少年竞技体育后备人才梯队培养体系,目前高新区青少年游泳二级运动员已有100余人。本次比赛旨在加强参赛选手之间的相互交流与学习,全面促进成都青少年游泳事业的发展,挖掘和培养更多的后备人才,以实际行动助力成都建设赛事名城。

内江东兴区 精品图书惠民活动启幕

四川经济日内江讯(记者 毛春燕 李弘)为加强书香东兴建设,掀起全民阅读新热潮,近日,内江东兴区2019年“书香天府·文化东兴”精品图书惠民活动开幕。

活动现场,中国邮政集团内江分公司带来了价值近3万元的图书,免费捐赠给学生。启动仪式后,还将在和平广场开展为期10天的精品图书惠民展销。价值15万元的优质图书以免费图书券的形式发放给辖区内学生和市民,同时开展“买2赠5”等优惠活动,最大程度让利读者。

近年来,东兴区不断完善公共阅读服务阵地建设,先后建成农家书屋428个、社区书屋66个、文化站图书室29个、阅报栏263个、乡镇出版物数字化发行网点1个,过渡性图书馆已于2018年免费对外开放,正在筹建公共图书馆。

东兴区“政府积极倡导、社会共同推动、群众广泛参与”的阅读氛围日益浓厚。今年,该区将以“书香天府·文化东兴”为主要内容,积极开展“全民读书”活动,不断加快公共阅读服务阵地建设,打造建设一批书香家庭、书香学校、书香机关、书香社区、书香企业,搭建更多的阅读平台,用阅读提升精气神。

大型体育赛事 武林笼中对走进汶川

四川经济日报讯(记者 庄媛)近日,2019汶川大熊猫综合格斗国际台站赛——武林笼中对走进汶川,来自中外综合格斗的30位顶级选手,展现了15场次精彩、刺激的综合格斗视觉盛宴。

“此次赛事走进汶川,正是汶川立足自身优势,不断丰富康养旅游内涵的有力举措之一,通过在体育、文化、音乐等领域创新融合,全力打造能够代表汶川精神、人文风貌和资源优势的品牌活动。”活动相关负责人介绍。

记者了解到,此次武林笼中对融合了汉族、藏族、羌族、彝族、哈萨克族等多民族选手,他们在这个舞台上都有优异的表现。

作为四川省首批“天府旅游名县”,近年来,汶川依托区位优势、生态资源等优势,围绕“运动康养、生态涵养、老年文养”主题定位,加快全域康养旅游发展,以生态康养游、藏羌文化体验游为特色的旅游线路亮点纷呈,以三江牧业山居、水磨绿水青山农庄等为代表的特色康养民宿蓬勃发展,旅游接待服务能力和水平不断提升。